Aocxnoelg Emavainyng 3

1. Anuloupyeiote pio Alota 10 Béocswv pe aplBuolg kol otn Ouveéxela Ppeite
molog eival kot mooeg Popéc UMAPXEL OTn AloTa O HLKPOTEPOG apPLOUOC.
Eudaviote to amotéAeopa.

2. Anuwoupyeiote pla Alota pe ta ovopotemwvupa 30 umaAAAwv Kol pLa
Seltepn avrtiotolyn HMe TOUC MLoBoUC Toug (yia Tov KABe MBSO va yivetol
€AEYXOC EYKUPOTNTAG, WOTE VA €lval OeTikdg aplBudg). Bpeite kal epdaviote tov
uPnAotepo HOBO KABWG KoL TO OVOUATEMWVUHA TwV UTAAAAAwvV Tou Tov
elxav.

3. e pla Alota 7 Béoswv umdpyxouv oL aplBuol yevwnoewv mou onpelwdnkav
ova nuépa katd tn Stapkela plag eBdopadoc o €va HALEUTHAPLO KAl OF
Seutepn avrtiotolyn Alota T OVOHOTO TWV NUEPWV TNG £Bdouddac.

a. énuloupyeiote  Tg SUo Aloteg ( n  Seltepn  va  dnuioupynBel
tormoBetwvtag To OVoUo TNG KABe nuépag otnv avtiotolyn Ofon tng Alotag
6n\ otnv mpwtn Béon tng Alotag va tomoBetnBel n A£En «Kuplakn» otn
Seltepn n AéEn «Asutépa» KATL.

B. Bpeite kal gudaviote to dvoua TNG NUEPAG UE TOV HEYOAUTEPO OpPLOUO
VEVVIOEWV OTO HOLEUTAPLO.

4. Aivovtal 3 Aloteg 100 Bfoswv n KaBepia, mou mepLEXouv :n 1n to ovopata, n
2n TG moootnteg amobépatog ( SnA TL MOOOTNTA UTAPXEL OTNV OmoBrKn auth

™ otyur) , n 3n  TIC avtiotolyeg TIUEG ayopdc (ava povada mpoidvtog ),
100 npoioviwy pag amodnkng. Kavte mpoypappa mou:
a. Noa o&nuioupyei pa véa Alota otnv kaBe Ofon tng omoioag va

amoBnKeVETAL TO CUVOALKO TIOCO TIOU OTOLXLOE OTnV amoBnkn Tto KABe mpoiov
TIOU UTIAPXEL QUTN TN OTWMN, 6’ auTh.

B. TN ouvéxela va uTtoAoyilel To OUVOAKO TOOO Tou n amoBnkn £xel
Samavnosl yla va ayopacel T MOPATIAVW TPOIovVTa Kal vo to eudavilel.
V. Na epdavilet ta ovopata OAWV Twv TPOOVIWV Twv Oomoiwv ot

noodtnteg amoBépatog esival Katw amé 5 povadeg kol Ta omoia Ba
XpelaotolV véa mopoyyehia Adyw efavtAnong .

6. Na eudovilet T0 Ovopa 1 T OVOUOTO TwV TPOIOVTIWV HE TN
peyaAUTEPN TLUN OyOpAC.
E. Na epdavilel To Ovopa TOU TPOIOVTOC HE TNV UIKPOTEPN OAAG pn

UN&eviKn, moootnTa anof<partoc.

5. JUUMANPWOTE TA KEVA WOTE TO TOPOKATW TPOYPOUUA va UToAoyilel Kot
gudavilel ™ péylotn tpn g Alotog L, 100 Béoswv aplBuwy.

position=0
for i inrange(....)
if L[i]>L[ .o ]:
position = .........



6. MNola Ba sival ta meplexopeva NG Alotag a mouv Bo TUMWOOUV HETA TNV €KTEAEDN
TOU TIOPOKATW MPOYPALUATOC ;

a=[]
for i in range (5):
a.append(i)
for i in range (1,4):
if (i%2==0):
ali]=2*ali + 1]+1
else:
ali]=ali]+a[i-1]
for i in range (5):
print ali]

7. T tv mpwtn ¢aon tng OAluvpradoag MAnpodoplkig , SnAwoav cuppetoyxn 500
poOntég Aukeiou (Ta€n AN B AT ). Ou pabntég Staywvilovtal oe TPEL  YPOITTEC
efetdoelc o kabevag.

Na ypdaete mpoypapupa To omolo .

a. Oa OEXeTal TO OVOUATEMWVUUO KoL TNV Taén kaBs pabnt) kat Ba
amoBnkelel ta otolyela autd oe dU0 KAtAAANAeg Aloteg pe ovopato Name kat Clss.
B. Oa &€xetal oTn OCUVEXELA Yyl TOV KABe pabntr toug TPelg PBabuolg

mou £Aofe ypamtég efetdoelg Tou, Ba umoloyilel to péco Opo Pabuoloyiag TOU O
oUuTéC Kol Ba Snuioupyel véa avtiotoyn Alota pe oOvouo Mesos, HE TOUG HECOUC
0poug Twv 500 padntwv.

y. Oa EKTUMWVEL TO OVOUOTEMWVUUO TOU pabnt) tng I taéng mou eixe
Tov peyaAltepo Héco Opo Babuoloyiag.

8. e éva SloKomwAeio £xel eykaTaoTAOEL €va TTPOYPOULA TO OTtolo eKTeEAEL TIC £€RC
Aettoupyieg :
a. Kataypdadet toug 100 Ttithoug Ttwv CDs oL omoiol PBplokovtal o€
npoodopd (To Mooootd TG EKmtwong eivat 30% enmi ™G APXIKAG TLUAG )
KOL TIG  OVTIOTOL(EG OPYLKEG TOUG TIMEC. Ta TOPONMAVW  OTOLXElA
KaTaxwpouvtal oe U0 KATAAANAeG Aloteg pe ovopata Name kot Arxiki.
b. Zntdel and tov meAdtn va dnAwoel tov titho Tou CD mou BéAeL va
QyopaoEL.
c.  Evnuepwvel Tov MEAQTN Yl TO av 0 TITAOG OQWUTOG TIoU SNAWOCE AVNKEL
otoug TitAoug mou Pplokovtal o€ mpoodopd Kal :
i. Qv valL EVNUEPWVEL TOV TEAATN YO TO TOL N TLUH TOU WE TV
EKTTTWON.
ii. av oxt epdavilel to pAvupa to «CD ev elval os mpoodopdr.



